国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京9月30日电 中华 人民共和国主席习近平根据全国人 民代表大会常务委员会的决定任免 下列驻外大使:

一、免去吴恳的中华人民共和

国驻德意志联邦共和国特命全权大

任命邓洪波为中华人民共和国 驻德意志联邦共和国特命全权大 使。

二、免去傅聪的中华人民共和 国驻欧盟使团团长、特命全权大使 职务:

任命蔡润为中华人民共和国驻 欧盟使团团长、特命全权大使。

三、免去熊波的中华人民共和 国驻越南社会主义共和国特命全权 大使职务:

任命何炜为中华人民共和国驻 越南社会主义共和国特命全权大使。

四、兔去谢小用的中华人民共 和国驻白俄罗斯共和国特命全权大 使职务;

任命张汶川为中华人民共和国 驻白俄罗斯共和国特命全权大使。

汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量

-习近平总书记在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话 鼓舞广大干部群众勠力同心勇立新功

"全党全国各族人民要以英雄模范为榜样,团结奋进、砥砺前行,汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量。"

在庆祝新中国成立75周年之际,国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京隆重举行。习近平总书记向国家勋章和国家荣 誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话,引发广大干部群众强烈共鸣。

大家表示,要按照习近平总书记指引的方向,以英雄模范为榜样,努力锻造忠诚、执着、朴实的品格,胸怀强国之志、锤炼强国之技、勇 建强国之功,锚定目标、勠力同心、开拓进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

忠心爱国、矢志报国, 英雄模范的先进事迹和突 出贡献永载共和国史册

国之大礼庄严隆重,勋章奖章熠 熠生辉,铭记着永载史册的卓越功勋, 激励着亿万国人奋勇前进。

"习近平总书记为一位位英雄模 范颁授勋章奖章的场景令人动容,这 是党和人民对英雄模范的崇高礼赞。" 福建省龙岩市上杭县古田镇八甲村党 支部书记廖仁科说,"作为革命老区的 一名党员,要把学习英雄模范精神与 传承红色精神结合起来,在千千万万 英雄模范用生命和鲜血开辟的道路上 不懈奋斗、永远奋斗。"

新疆石河子大学法学院教室里, 法律系副教授胡永平将观看颁授仪式 直播作为一次别开生面的思政课。

"国家以最高规格表彰英雄模范, 习近平总书记颁授勋章奖章,这是贯 彻实施宪法的重要实践,也是一堂生 动鲜活、砥砺初心的理想信念课,必将 激发人们对宪法发自内心的尊崇,转 化为持久而强大的精神力量。"胡永平

"人民工匠"国家荣誉称号获得者 许振超所在的山东港口青岛港青岛前 湾集装箱码头有限责任公司洋溢着喜 庆热烈气氛。29日上午,当看到电视 直播中习近平总书记为许振超颁授奖 章,大家不约而同地起立鼓掌。

"总书记为许振超颁授奖章,令我 们产业工人感到骄傲和自豪,充分说 明历史由人民书写,辉煌靠劳动创

造。"青岛港第三代桥吊司机刘起激动 地说,"我们要以高度的主人翁责任 感、卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉 献,敬业勤业精业,成为无愧于新时代 的劳动者。"

对英雄模范的最好致敬,就是争 做英雄模范。习近平总书记的重要 讲话令江西省莲花县新时代文明实 践促进中心主任贺秋平倍感振奋。 近年来,他们将"学英模、爱英模"宣 讲活动深入校园、农村、工厂,推动形 成见贤思齐、崇尚英雄的良好氛围。 "习近平总书记的重要讲话再一次向 全社会发出了关心英雄、珍爱英雄、 尊崇英雄的强烈信号。"贺秋平说,我 们要致敬英雄、学习英雄、争做英雄, 点燃人们心中的精神火炬,激发全社 会团结一致的凝聚力、众志成城的战

赓续精神、追求卓越, 把国家富强、民族振兴、人 民幸福作为不懈追求

一位英雄模范,就是一座丰碑、一 面旗帜,是无比珍贵的精神富矿。

内蒙古锡林郭勒盟苏尼特右旗, 广袤的草原上马头琴声悠扬。不久前 刚结束在京巡演的乌兰牧骑队员们围 坐在蒙古包里,共同学习坚守高原的 "人民卫士"国家荣誉称号获得者巴依 卡·凯力迪别克的感人事迹。

"一家三代卫国戍边的壮举,是 中华民族精神的生动写照。"乌兰牧 骑队员乌云嘎说,"总书记鼓舞人心 的话让我感到沉甸甸的责任,我们要 用舞蹈、歌声等乌兰牧骑特有的方式 践行职责使命,向广大农牧民和各族 群众讲好英模故事,以宣传弘扬英模 精神的方式,不断铸牢中华民族共同 体意识。

在浙江省湖州市吴兴区人民法 院员额法官莫雪伟看来,庄严隆重 的颁授仪式,是一场触及灵魂的精

"'人民教育家'国家荣誉称号 获得者张晋藩栉风沐雨70载,投身 中国法制史的教学和学术研究,这 种精神深深激励着我更加坚定追求 公平正义的初心使命。"莫雪伟表 示,作为一名司法工作者,将牢记习 近平总书记嘱托,厚植为民情怀,传 承法治精神,为建设更高水平的法 治中国添砖加瓦。

繁忙的陕西省人民医院里,新生 儿科医生赵智一如既往地认真进行看 诊、查房等日常工作。认真学习了习 近平总书记重要讲话,回忆起自己曾 到基层支医、到阿里地区援藏的经历, 赵智坚定地说:"作为一名医护工作 者、一名党员,要向路生梅、王振义等 受表彰的英雄模范学习,到祖国、人民 最需要的地方,践行救死扶伤、大爱无 疆的医者仁心,守护好人民群众的生

铭记英雄丰功伟绩,涵养英雄精 神情怀,接力推进英雄为之拼搏奋斗 的伟大事业。

甘肃省武威市古浪县八步沙林 场,在沙漠之海筑起一道绿色屏障。 "先辈们不畏艰苦,把青春和热情全 部奉献给了治沙事业。我们一定要 秉承先人'一代一代干下去'的承诺,

为筑牢坚不可破的绿色长城贡献力 量。"第三代治沙人、八步沙林场管护 员郭玺表示,将始终牢记习近平总书 记重要讲话, 赓续先辈精神, 扎根荒 漠,在治沙造林建设中实现人生价值 和远大理想。

锐意进取、迎难而上, 为推进强国建设、民族复兴 伟业而团结奋斗

国家勋章和国家荣誉称号是国家 最高的荣誉、无上的荣光,也是激发亿 万人民奋勇前行的强大力量。

学习了习近平总书记重要讲话, 中车长春轨道客车股份有限公司京张 高铁"复兴号"智能动车组设计团队成 员刘俊阳感触很深。

"近年来,我们团队在智能行车、 服务、运维等方面实现多个'国内首 次',最近又投入到我国新型动车组设 计优化的工作中。总书记强调要'锐 意进取、迎难而上',我们将以工匠精 神加快创新创造,用实际行动为我国 轨道交通事业发展贡献力量。"刘俊阳

伟大时代呼唤英雄、造就英雄。 英雄辈出,党和人民事业就会兴旺发 达、长盛不衰。

"把个人小我融入国家大我,在 为国尽责、为民服务中实现个人价 值、展现人生风采",习近平总书记 的重要讲话,激发起河北保定学院 且末支教服务队队员们深深的情感 认同。20多年来,他们响应国家号 召,扎根塔克拉玛干沙漠最南端的新

疆目末具任教。

"作为一名教师,'人民教育家'国 家荣誉称号获得者黄大年是我们学习 的榜样,我将潜心教书育人,帮助更多 孩子走出大漠、实现梦想,在平凡岗位 上创造不平凡的业绩。"支教教师辛忠

"总书记指出'新的画卷需要我 们共同描绘,新的历史需要我们共 同开创',我感到更有奔头了。"四川 省凉山彝族自治州布拖县阿布洛哈 村党支部书记吉列子日说,"我要把 英雄模范的事迹讲给乡亲们听,团 结带领大伙儿埋头苦干,把日子越 过越红火!"

"习近平总书记在重要讲话中 提到'在破解发展难题、攻克改革难 关、维护社会和谐稳定上不断有所 作为',这也是我们多年来坚持和奋 斗的方向。"航空工业沈飞某型舰载 机研制罗阳青年突击队成员方文墨

10多年来,这支团队解决各类技 术问题千余项,越来越多"90后""00 后"成为攻坚生力军。"新时代的舞台 无比广阔,我们要聚焦技术难点大力 开展基础研究,不断提升技术实力,在 航空报国、航空强国之路上一棒接着 一棒跑。"罗阳青年突击队成员们信心

不朽功勋,镌刻史册;光辉榜 样,照亮征程。广大干部群众表示, 要从英雄模范身上汲取奋进力量, 在平凡岗位上履职尽责、干事创业、 接续奋斗,共同谱写人民共和国更 加绚丽精彩的新篇章。

(新华社北京9月30日电)

外交部回应美对台军援: 执意"以武助独" 必将自食恶果

新华社北京9月30日电(记者成欣 董雪) 针对美方近期决定向中国台湾地区提供军事援 助,外交部发言人林剑30日在例行记者会上应询 表示,"台独"是死路一条,美国执意"以武助独"必 将引火烧身,自食恶果。

林剑说,美方再次向中国台湾地区提供武器 严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别 是"八·一七"公报。实际上是为赖清德和民进党当 局顽固推行"台独"、挑衅一个中国原则撑腰打气。

他表示,这再次证明,当前台海和平稳定面 临的最大威胁、对台海现状的最大破坏,就是"台 独"势力分裂活动和以美国为首的外部势力对其 的纵容支持。必须指出,"台独"是死路一条,美 国执意"以武助独"必将引火烧身,自食恶果。

"我们敦促美方切实恪守一个中国原则和中 美三个联合公报,停止以任何方式武装台湾。美 国不论向台湾提供多少武器,都丝毫动摇不了我 们反对'台独'、捍卫国家主权和领土完整的坚定 决心。"林剑说。

外交部·

中方决定对葡萄牙等 4国试行免签政策

新华社北京9月30日电 (记者成欣)外交部 发言人林剑30日在例行记者会上回答有关提问 时表示,为进一步促进中外人员往来,中方决定 扩大免签国家范围,对葡萄牙、希腊、塞浦路斯、 斯洛文尼亚持普通护照人员试行免签政策。

林剑表示,2024年10月15日至2025年12 月31日期间,上述国家持普通护照人员来华经 商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免 办签证入境。"同时,我们促请有关国家给予中方 人员更多签证便利。"



李强签署国务院令

新华社北京9月30日电 国务 院总理李强日前签署国务院令,公 布《网络数据安全管理条例》(以下 简称《条例》),自2025年1月1日起

《条例》旨在规范网络数据处理活 动,保障网络数据安全,促进网络数据 依法合理有效利用,保护个人、组织的 合法权益,维护国家安全和公共利 益。《条例》共9章64条,主要规定了 以下内容。

一是提出网络数据安全管理总 体要求和一般规定。明确鼓励网络 数据在各行业、各领域的创新应用, 对网络数据实行分类分级保护,积极 参与网络数据安全相关国际规则和 标准的制定,加强行业自律,禁止非 法网络数据处理活动。要求网络数 据处理者履行建立健全网络数据安 全管理制度、安全风险报告、安全事 件处置等义务。

二是细化个人信息保护规定。

明确处理个人信息的规则和应当遵 守的具体规定。要求网络数据处理 者提供便捷的支持个人行使权利的 方法和途径,不得设置不合理条件限 制个人的合理请求。明确使用自动 化采集技术等采集个人信息的保护 义务,细化个人信息转移请求实现途 径等。

三是完善重要数据安全制度。 明确制定重要数据目录职责要求, 规定网络数据处理者识别、申报重 要数据义务。规定网络数据安全 管理机构和网络数据安全负责人 的责任。明确重要数据风险评估 具体要求。

四是优化网络数据跨境安全管 理规定。明确网络数据处理者可以 向境外提供个人信息的条件,规定 可以按照缔结或者参加的国际条 约、协定向境外提供个人信息。规 定未被相关地区、部门告知或者公 开发布为重要数据的,不需要将其 作为重要数据申报数据出境安全 评估。

五是明确网络平台服务提供者 义务。规定网络平台服务提供者、 第三方产品和服务提供者等主体的 网络数据安全保护要求。明确通过 自动化决策方式向个人进行信息推 送的规则,规定大型网络平台服务 提供者发布个人信息保护社会责任 年度报告、防范网络数据跨境安全 风险等要求。

9月份中国制造业PMI 环比上升0.7个百分点

据新华社北京9月30日电(记者韩佳诺 潘 洁)国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购 联合会30日发布数据,9月份,中国制造业采购经 理指数(PMI)为49.8%,比上月上升0.7个百分 点,制造业景气度回升。

国家统计局服务业调查中心高级统计师赵 庆河表示,9月份,制造业生产活动加快,景气度 改善。

广告·热线:66810888

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

龙华站 66110882 68553522 新华南路7号海南日报大院5栋1层 65881361 琼山区琼州大道 4 号肥皂厂小区 65882321 7 号楼 103房(香江国际酒店对面)

| 美兰站 | 65379383 | 美兰区白龙南路 75 号美舍滨河小区 | 65370062 | 1 栋2 单元 106房

三亚 18976281780 陵水 18508937866 昌江 18808921554

万宁 13976065704 保亭 18508937866 东方 13907667650

文昌 13876292136 临高 13876490499

乐 东 13807540298 五指山 13098993210 澄 迈 13876490499

州 18876859611

琼海 13976895111 琼中 13098993210 定安 13907501800

服务热线: 66810888

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨

慎选择,与本栏目无关。

公告

海南金益鸿商贸有限公司:本委受理 申请人王淞与你公司劳动争议案(海 劳人仲案字(2024)第377号)已审理 终结。现依法向你公司公告送达本委 海劳人仲裁字(2024)第949号仲裁裁 决书。自本公告发出之日起30日内 来本委领取仲裁裁决书(地址:海口市 西沙路4号,联系电话:0898-66522218),逾期视为送达。如不服本 裁决,可在公告期满后15日内向人民 法院起诉,逾期本判决即发生法律效 力。海口市劳动人事争议仲裁委员会 2024年9月30日

朋

注销公告

白沙黎族自治县卫星朵朵乐幼儿园

(统一社会信用代码:52469025

MJY3261911)拟向白沙黎族自治县

行政审批服务局申请注销,请相关债

权债务人自见报之日起45日内到我园

办理相关事宜。

作废声明

海南君安医生集团有限公司遗失公 章、财务专用章、(章亚刚)法人章各 一枚,声明作废。

三亚市民策汽车工业有限公司位于三 亚市天涯区解放二路524号仓库内常 年存放一批汽车零配件,因企业关停, 请相关货主单位携带证明材料于2024 年10月15日前联系认领,逾期将视为 自动放弃,我司将做无主物处置。联系 人:陈策,联系电话:13876940363。

遗 失

● 甘仕华(身份证号码:460026 197704172160)于2015年1月16日 在定安县岭口卫生院出生女婴一名, 其出生医学证明遗失,编号: O460171122,声明作废。

●海口税务大厦遗失营业执照正副本 各一本,工商注册号:28397200-1,声 明作废。

- ●海口税务代理事务所遗失营业执照 正副本各一本,工商注册号: 29366062-6,声明作废。
- ●海口市税务代理服务中心遗失营业 执照正副本各一本,工商注册号: 20132312-1,声明作废。 ●海南敬业会计师事务所遗失营业执
- 照正副本各一本,工商注册号: 28403882-7,声明作废。 ●海口市税务咨询事务所遗失营业执

照正副本各一本,工商注册号:

4601001004404,声明作废。 ●海口市税收财务咨询服务公司遗失 营业执照正副本各一本,工商注册号: 20129849-9,声明作废。

- ●海口椰城工贸旅游公司遗失营业执 照正副本各一本,工商注册号:(88)集 №字348,声明作废。
- ●海口大信会计师事务所遗失营业执 照正副本各一本,工商注册号: 20130825-1,声明作废。
- ●海口市工穗贸易公司遗失营业执照 正副本各一本,工商注册号: 4601001002657,声明作废。
- ●海口市工穗贸易公司海南科龙维 修中心遗失营业执照正副本各一本, 工商注册号: 4601001002658, 声明
- ●琼山市腾达实业发展公司遗失营业 执照正副本各一本,工商注册号: 4600041001021,声明作废。
- ●海南琼山翠林发展公司遗失营业执 照正副本各一本,工商注册号: 20142810-X,声明作废。
- ●海南宏力工贸公司遗失营业执照正 副本各一本,工商注册号:28408356-4.声明作废
- ●海口市翠福公司遗失营业执照正副 本各一本,工商注册号:28398638-2, 声明作废。
- ●琼海市通福燃料有限公司遗失营业
- 执照正副本各一本,工商注册号: 20146609-3, 声明作废。

会遗失银行开户许可证,核准号:

J6410037909503,声明作废。

- ●琼海市通福燃料有限公司长坡加油 站遗失营业执照正副本各一本,工商 注册号:4600021000005,声明作废。 ●儋州市干冲办事处洋浦社区居民委员
- 民医院分娩一名男婴(卓冠希),其出 生医学证明遗失,编号:U460021705, 声明作废。 ●曾卫永遗失三亚市农业农村局签 发的海洋渔业二级船长证书,证书

●张佳雪(身份证号码:4602002

00108022301)于2021年2月12日

18时41分在保亭黎族苗族自治县人

- 号码:330225197602277959,声明 作废。 ● 薛国秀遗失白沙县细水乡福门村
- 委会花道下村石灰岭林权证,编号: B460801920455,证号:白府林证字 (2008)第019041号,声明作废。
- ●临高县博厚镇道灶村民委员会遗失 公章一枚,声明作废。